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Політика 

дисципліни 
Академічна доброчесність. 

Дотримання принципів та правил академічної доброчесності передбачає самостійне 

виконання завдань до практичних занять, завдань самостійної роботи, завдань до 

ІНДЗ, підготовки до підсумкового контролю, визначених Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
Тичини, Положенням про запобігання та виявлення академічного плагіату в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, Законом 

України «Про авторське право і суміжні права», методичними рекомендації щодо 

дотримання принципів академічної доброчесності на факультеті соціальної та 

психологічної освіти УДПУ імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти відвідують лекційні та практичні 

заняття відповідно до розкладу занять факультету соціальної та психологічної освіти 

https://is.gd/L6n6Mg 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Під час виконання індивідуальних завдань творчого характеру здобувачі вищої освіти 

досліджують та аналізують нормативно-правові документи в галузі соціальної роботи, 

креативно підходять до пошуку джерел та формують схеми вирішення проблем у 

системі соціального забезпечення та захисту населення в Україні, які існують у 

державі. 

Що будемо 

вивчати? 

Предметом вивчення дисципліни є основні законодавчі акти із захисту прав дітей та 

молоді; розкрити зміст законів та підзаконних актів, що стосуються реалізації прав та 

інтересів молоді; охарактеризувати документи правового поля України, призначені 

захищати інтереси дітей; виявити механізми формування правосвідомості дітей та 

учнівської молоді; сформувати у студентів уміння розкривати зміст законів та 

тлумачити їх на користь прав та інтересів дітей, молоді та їхніх батьків. 
 

Чому це треба 

вивчати? 

Вивчення дисципліни має на меті навчити майбутнього соціального працівника на 

основі чинного законодавства тлумачити правові акти, права та обов’язки 

громадянина через свою особисту діяльність у будь-якій сфері людського життя, 

розкрити дитині шлях до прийняття та визнання об’єктивної правосвідомості, 

розкрити її активну соціалізуючу роль для себе та впевнити у її впливі на суспільний 

прогрес, допомогти сформувати високу правову дієздатність та інтерес до 

удосконалення загального спілкування, визначити своє місце у правовому полі, а 

також розвинути право пізнання. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Оцінювати ступінь складності завдань діяльності та приймати рішення про звернення 

за допомогою або підвищення кваліфікації. 

Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності. 

Застосовувати засоби соціально-правової політики в сфері соціального захисту, базові 

знання з юриспруденції та законодавства України в галузі соціального забезпечення. 

Аналізувати та оцінювати рівень матеріально-економічного захисту різних категорій 

населення. 
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Визначати зміст співпраці з організаціями та установами з метою залучення їх до 

соціального захисту населення.  

Приймати практичні рішення для покращення соціального добробуту та підвищення 

соціальної безпеки.  

Застосовувати нормативно-правову базу в захисті соціальних груп населення 

Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних умовах, 

адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності.  

Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати професійну 

кваліфікацію. 

Здатність використовувати адміністративно-правові механізми призначення та 

контролю в системі соціального захисту населення.  

Здатність застосовувати методики індивідуальних обрахунків адресної соціальної 

допомоги, методики індивідуальних обрахунків призначення субсидій, соціальної 

допомоги мало захищеним категоріям населення, допомоги по безробіттю.  

Здатність до планування та реалізації заходів з надання адресної соціальної допомоги.  
Розвивати базові вміння soft skills: саморозвиток, критичне мислення, креативність в 
широкому сенсі, гнучкість розуму, творчі здібності, взаємодія з людьми, емоційний 
інтелект, формування власної думки та прийняття рішень, клієнтоорієнтованість. 

Зміст дисципліни Основні законодавчі акти, що захищають права та інтереси людей. Понятійний апарат 
соціального захисту особистості. 
Основні завдання у діяльності соціального працівника щодо соціального захисту. 

Соціальний захист законних інтересів дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування 

батьків.  

Соціальний захист і державна допомога окремим категоріям населення. Соціальний 

захист населення і охорона здоров’я. 

Соціальний захист прав неповнолітніх нормами законодавства про працю. 

Соціальний захист житлових прав населення. 

Соціальний захист прав і законних інтересів неповнолітніх нормами сімейного 
законодавства. 

Основні завдання та напрями роботи системи соціального захисту в  умовах війни 

Обов’язкові 

завдання 

Програма дисципліни передбачає виконання студентами завдань, передбачених 

планами  практичних  занять, виконання  завдань самостійної роботи, виконання ІНДЗ 

Міждисциплінарн і 

зв’язки 

Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з навчальних 

дисциплін «Психологія життєвої кризи особистості», «Психологічна служба України 

та історія її розвитку», «Психодіагностика та психокорекція осіб з ООП». 

Основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися при вивченні 

дисциплін «Реабілітаційна психологія», «Технології реабілітаційної роботи в 
інклюзивному середовищі», «Професійний розвиток психолога». 

Інформаційне 

забезпечення (з 

репозитарію, 

фонду 

бібліотеки УДПУ та 

ін.) 

1. Система соціального захисту в Україні : навч. посіб. / МОН України, Уманський 

держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. О. О. Матрос. Умань : Візаві, 2021. 175 с. 

2. Бойко М. Д. Право соціального забезпечення України: навч. посіб. К. : Центр 

учбової літератури, 2018. 447 с. 

3. Правове регулювання соціального забезпечення: : навч. посіб. / МОН України, 

Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. Г.В. Бондаренко. Умань: Візаві, 

2022.  115 с. 

4. Безтелесна Л. І. Інституційне забезпечення реалізації соціальних гарантій держави : 

монографія. К. : Кондор, 2017.  194 c. 

5. Полякова О. М. Актуальні аспекти соціально-правового захисту молоді в сучасній 

Україні: навч. посіб. Суми : Університетська книга, 2017.  239 с. 

Поточний 

контроль 

Виконання практичних завдань, завдань для самостійної роботи, модульний контроль 

ІНДЗ.  

Підсумковий контроль Залік  
 

 

Розробник        Ольга МАТРОС 


